

习近平主持召开中共中央政治局会议

审议《中国共产党军队党的建设条例》和《中国共产党基层组织选举工作条例》

新华社北京6月29日电 中共中央政治局6月29日召开会议,审议《中国共产党军队党的建设条例》和《中国共产党基层组织选举工作条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,党的领导和党的建设是人民军队建设发展的关键,关系强军事业兴衰成败,关系党和国家长治久安。制定《中国共产党军队党的建设条例》,是深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神的重要举措,对增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,贯彻军委主席负责制,对确保党对军队绝对领导,确保有效履行新时代军队使命任务,确保人民军队永葆性质、宗旨、本色,对实现党在新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队,具有重要意义。

会议强调,要毫不动摇坚持党对军队绝对领导,全面深入贯彻军委主席负责制,持续深化政治整训,做到绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。要坚持聚焦聚力备战打仗,把战斗力这个唯一的根本的标准贯彻到人民军队党的建设全过程和各方面,推动党的政治优势和组织优势转化为制胜优势。要坚持贯彻全面从严治党要求,坚定不移正风肃纪,坚决纠治形式主义、官僚主义。要坚持勇于自我革命,不断自我净化、自我完善、自我革新、自我提高。

会议要求,要加强《中国共产党军队党的建设条例》学习宣传和贯彻落实。要突出书记队伍和班子成员,抓好学习培训,提高抓党的建设的意识和能力。要强化领导督导,确保《中国共产党军队党的建设条例》有效执行、落地见效。

会议指出,党的十八大以来,以

习近平同志为核心的党中央高度重视基层党组织选举工作,对坚持和加强党的全面领导、贯彻执行民主集中制、规范完善党内选举制度作出一系列重大部署,有力推动了基层党组织建设。制定和实施《中国共产党基层组织选举工作条例》,是落实党要管党、全面从严治党要求,是发扬党内民主、尊重党员民主权利、规范基层党组织选举的具体举措,对增强基层党组织政治功能和组织力,把基层党组织建设成为宣传党的主张、贯彻党的决定、领导基层治理、团结动员群众、推动改革发展的坚强战斗堡垒,巩固党长期执政的组织基础,具有重要意义。

会议强调,要严格执行选举制度规定,提高党内选举质量,保障党章赋予的党员权利,增强党的意识、政治意识、规矩意识。要严格代表资格条件,

确保选出合格的代表。要合理分配代表名额,优化代表结构,确保生产和工作一线代表比例。要按照德才兼备、以德为先和班子结构合理的原则提名委员候选人。要坚持教育在先、警示在先,预防在先,严肃政治纪律、组织纪律和换届纪律,确保选举风清气正。

会议要求,各级党委要加强对《中国共产党基层组织选举工作条例》实施的组织领导,严格落实党委主体责任,加强谋划,精心组织,全程把关。要贯彻执行民主集中制,教育引导党员和代表正确行使民主权利,保证选举工作平稳有序。要强化基层党组织书记和党务骨干培训,提升工作规范化水平。要加强督促落实,确保《中国共产党基层组织选举工作条例》各项规定要求落到实处。

会议还研究了其他事项。

新华社北京6月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平日前对金沙江乌东德水电站首批机组投产发电作出重要指示,代表党中央,对首批机组投产发电表示热烈的祝贺,向全体建设者和为工程建设作出贡献的广大干部群众表示诚挚的问候。

习近平强调,乌东德水电站是实施“西电东送”的国家重大工程。希望同志们再接再厉,坚持新发展理念,勇攀科技新高峰,高标准高质量完成后续工程建设任务,努力把乌东德水电站打造成精品工程。要坚持生态优先、绿色发展,科学有序推进金沙江水能资源开发,推动金沙江流域在保护中发展、在发展中保护,更好造福人民。

乌东德水电站首批机组投产发电仪式29日以视频方式举行,在北京设主会场,云南、四川等地设分会场,仪式上传达了习近平重要指示。

乌东德水电站位于云南省昆明市禄劝县和四川省凉山州会东县交界,由中国长江三峡集团有限公司于2015年12月全面开工建设,总装机容量1020万千瓦,年均发电量389.1亿千瓦时。水电站全部机组计划于2021年7月前建成投产。

**习近平对金沙江乌东德水电站首批机组投产发电作出重要指示强调
努力打造精品工程勇攀科技新高峰更好造福人民**

省委常委会召开扩大会议

深入贯彻习近平总书记重要指示和党中央决策部署 坚持人民至上生命至上扎实做好防汛救灾和禁毒工作

王东峰主持并讲话

本报讯(河北日报记者四建磊)6月29日上午,省委常委会召开扩大会议,认真传达学习贯彻习近平总书记对防汛救灾工作和禁毒工作作出的重要指示批示精神及全国禁毒工作先进集体和个人表彰会议精神,研究我省贯彻落实意见。会议还听取了省级领导包市、包项目、包重点企业情况汇报,就进一步做好“六稳”“六保”工作、统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展进行安排部署。省委书记王东峰主持并讲话。

会议指出,习近平总书记对防汛救灾工作作出的重要指示,充分体现了人

民至上、生命至上的执政理念,为我们全力做好洪涝地质灾害防御和应急抢险救援等工作提供了根本遵循,具有很强的政治性、针对性、指导性。全省各级各部门要坚持政治站位和大局观念,把思想和行动高度统一到习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署上来,把做好防汛救灾工作作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的实际行动,作为对党绝对忠诚、对人民高度负责的现实检验,全面落实防汛备汛措施,确保人民群众生命财产安全和社会稳定,以实际行动坚决当好首都政治“护城河”。要坚持人民至上、

生命至上,全面排查整改安全隐患。全省各地各部门要坚持底线思维,强化风险意识,宁可信其有、不可信其无,宁可信其大、不可信其小,全力推进河道村庄搬迁,对病险水库、河流险工险段、山区等地质灾害易发多发区、蓄滞洪区和城市棚户区、老旧小区、低洼地带、重点设施等进行全面排查,及时发现安全隐患,坚决抓好整改落实。要坚持科学预警预报,及时应急处置和抢险救援救灾。加强雨情水情汛情监测研判和会商分析,及时发布预警信息,超前制定工作方案和应急预案,强化应急演练和物资储备,

全力以赴做好防大汛抗大洪抢险大险各项准备工作。要坚持强化组织领导和统筹协调,压实各级各部门责任。省级领导要带头落实包联责任,全省各地党委、政府要切实履行属地责任,有关职能部门要加强工作指导和督导落实,建立健全军地联防机制,形成上下联动、分工负责工作格局。要在抓好防汛救灾工作的同时,统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展,确保实现“三个圆满收官”。

会议强调,习近平总书记对禁毒工作作出的重要指示批示,充分体现了党中央一如既往、(下转第四版)

本报讯(河北日报记者王成果)6月29日,省长、省第24届冬奥会工作领导小组组长许勤主持召开省第24届冬奥会工作领导小组全体会议,深入学习贯彻习近平总书记关于北京冬奥会和冬残奥会筹办工作的重要指示,传达第24届冬奥会工作领导小组全体会议精神,落实省委常委会扩大会议要求,研究部署下一阶段重点工作。

会议指出,今年以来,面对突如其来的新冠肺炎疫情,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,在第24届冬奥会工作领导小组直接指挥下,在北京冬奥组委统筹指导下,省委、省政府坚持疫情防控和冬奥筹办两手抓,冬奥筹办工作有力有序开展,取得积极成效。当前,筹办工作已经全面进入测试就绪阶段,这是各项计划完善定型、实战演练的关键时期。省冬奥领导小组各成员单位要提高政治站位,进一步增强做好冬奥筹办工作的责任感、使命感和紧迫感,在做好常态化疫情防控前提下,及时研判形势,加强工作创新,细化我省关于第24届冬奥会工作领导小组全体会议精神贯彻落实意见,列出时间表,明确责任人,按时高质量完成各项工作任务,努力交出冬奥会筹办和本地发展两份优异答卷。

会议强调,要围绕精彩、非凡、卓越的办赛目标,坚持“绿色、共享、开放、廉洁”办奥理念,全力克服疫情影响,做实做细各项举措,继续高标准高质量推进冬奥筹办工作。一要加快冬奥项目建设,在保证质量安全前提下,坚持日巡查、周调度、月会商,科学合理安排工期进度,确保按时全部完工并达到测试赛要求。二要提升赛会服务保障水平,全力推进签约酒店建设使用和餐饮安全工作,积极引进培训高素质专业人才,完善各项预案并进行实战演练。三要精心筹备好测试赛,抓紧组建场馆运行团队和外围保障团队,抓好体育器材采购、设备入境通关、外籍专家入境等各环节,做好住宿、餐饮、交通、安保、医疗等领域保障工作。四要大力开展宣传推广,加强与中宣部、北京冬奥组委沟通协调,借助中央媒体、市场化媒体影响力,(下转第四版)

紧盯薄弱环节 确保安全度汛

□记者 王林红 张艺萌



↑地下水位站设置。
河北省水文水资源勘测局供图

←河北进行实战演练,研习各类抢险技术方案,实地查勘抢险现场。

河北省岗南水库管理局供图

做好防洪抗旱攻坚战。

盯紧水库第一道防线

水库是防汛抗洪关键时刻最有力的武器。6月28日上午,在岗南水库的坝坡上,几名职工正在水边忙着清理漂浮物,头顶的红色安全帽在绿水碧波前格外显眼。

“今年我们要对局地突发暴雨可

河北省是海河流域重要防洪区域。今年汛期,海河流域气象水文形势严峻复杂。记者6月29日从省应急管理部、省水利厅、省气象局了解到,为切实做好今年防汛工作,我省强化监测预报预警,盯紧水库第一道防线,紧盯山洪地质灾害等防洪薄弱环节,加强应急抢险救援,压实汛期各项工作任务,确保安全度汛。

强化监测预报预警

6月28日,全省大部分地区降小到中雨,其中,石家庄市区、鹿泉、正定、新乐、安国、武邑、故城、威县等县市降暴雨。石家庄市柳辛庄附近一片汪洋。

“柳辛庄雨量站日降雨量达到了165.0毫米。”河北省石家庄水文勘测研究中心石南分局负责人李占强告诉记者,监测石家庄市区退水的南赵站流量为今年最大一次,达到了106立

方米每秒,是平时流量的20倍左右。

“我们及时启动应急预案,对栾城南赵站进行了实地流量监测。”李占强表示,为提高预报精度,他们每小时上报一次降水数据。

“只要预报数据超过标准,我们就会立即做出防御安排。”河北省防汛抗旱指挥部相关部门负责人介绍说,为了应对强降雨过程,省气象、防汛等部门联合发文,要求各地做好防范应对工作。

“我们提前收到了预警信息,并通过通知大家在保证人身安全的情况下,抓

**许勤主持召开省第24届冬奥会工作领导小组全体会议
克服疫情影响 落实落细举措
继续高标准高质量推进筹办工作**

紧转移贵重物资。”邯郸市磁县北贾壁乡乡长李莹玮说。

气象部门预测,今年夏天,包括河北在内的海河流域降水偏多。针对突发暴雨洪水,河北省突出薄弱环节和重点部位,盯紧水库、山洪灾害易发多发地区、行洪河道、蓄滞洪区、城市防洪系统、重要基础设施等,群策群力打

能造成的各类危害,保持高度警惕。”河北省岗南水库管理局副局长张波波介绍说,他们制定了防汛抢险应急预案的同时,新增加了超标准洪水预案安排。

宁可十防九空,绝不一次放松。“前不久,我们组织技术人员模拟完成汛期人工和计算机双向洪水预报、调洪演算的培训训练工作。”河北省岗南水库管理局水情调度处处长封山虎向记者介绍,“7月中旬,我们还将从实战出发,研讨各类抢险技术方案,实地勘察抢险现场,做到快速反应。”

完善水库河道调度、山洪灾害防御、蓄滞洪区运用等预案方案,组建515支2.7万人的应急抢险救援队伍,对水库、堤防、蓄滞洪区等重要防洪工程进行排查整治……在今年严峻复杂的防汛抗旱形势下,河北克服疫情不利影响,立足于“防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾”,突出超标洪水、水库失事、山洪灾害“三大风险”防范,扎实备汛,为保障汛期安全打下坚实基础。

根据当前汛情形势分析,7月份,河北省将进入主汛期,降雨过程多、强度大,山洪地质灾害易发,防汛形势十分严峻。

河北省要求各地全力保障水库安全度汛,严格执行批复的调度运用方案,提前安排预泄,留足防洪库容,严禁擅自抬高水位,病险水库要及时降低水位甚至空库运行。强化水库大坝等主体建筑物的巡查防守,加密巡查频次,一经发现险情及时处理,(下转第四版)